== s

e

wwwoodavigonet  +34 986 288118,

Servicio de Att. al Cliente

EXTRACTORES DE ROTULAS - BALL JOINT SEPERATORS - CHASSE ROTULE

Poligono Indutrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com



FORZA 3

Universal

BALL JOINT SEPERATORS - CHASSE ROTULE

5681 50 18 22 3 100
5683 95 28 32 9 157

De 2 posiciones
2 positions
2 positions

[} A Posiciones
5691 20a24 56 2 15
5693 20a24 90 3 2,5

Extractores de rétulas Opel
Opel Ball joint separator
Extracteur de rotule Opel

MiEx1.5

62,5

14x15
22x15

B
M
M |
< (2]
07 w - Q)
2,6 L
40
19
13
s o1
-07
5693

MIBx1.5

19



BALL JOINT SEPERATORS - CHASSE ROTULE

De 4 posiciones
4 positions
4 positions

Altura Posiciones

5673 hasta 19 max. 55 4 1.5

Universal camiones
Commercial vehicles
Véhicules industriels

03 W 1/2"16h
0z
06

Accionamiento 1] Altura
14— | o
5670 Manual hasta 40 80 ol @
5670H Hidrédulico hasta 40 80 09_&

180700

Ref. Accionamiento /] Altura
080700 Manual hasta 36 70 4,4
180700 Hidraulico hasta 36 70 2,0

HUSILLO - SPINDLE - VIS

Ref. JAYWAY

080750 Hidréulico 2,14
080711 Mecénico: M 24 x 3 0,60

80




Accion directa
Direct action
Action directe

Altura
C mm

Abertura Capacidad
A mm B mm

Husillo/spindle/vis

BALL JOINT SEPERATORS - CHASSE ROTULE

M L

5082 + 2 vis 3/8"16h + 2 tornillo 3/8"24h

5651 18 40 35 50 14x1,5 60 17 0,4 ® 3
5652 25 50 45 120 16x1,5 60 17 0,6
5653 29 60 55 160 18x 1,5 70 19 0,9 ®
5654 40 80 80 280 1/2" 14h 110 22 2,2
5655 58 80 80 320 1/2" 14h 110 22 2,1
5656 46 90 100 400  1/2" 14h 110 22 2,3
STEERING WHEEL PULLERS - EXTRACTEUR DE UOLANT
Ape a
Ope g/Ouve
5081 @ 85 0,4
5082 @115 09
5082 + 2 tornillos 3/8"16h +2 tornillo 3/8"24h
5082T 5082 + 2 Screw 3/8"16h + 2 tornillo 3/8"24h 1.1

105 _~Hex 13
Extractor de volantes Opel H/
Opel steering wheel puller -
Extracteur de volant Opel
¥ MIO| | m
Ref. &0 i i
083500 06 L §]
85
95

81




COIL SPRING SUSPENSION - EXTRACTEUR COMPRESSEUR DE RESSORTS

De garras
Jaws
Griffes

Abertura
Opening/Overture
5091 305 1.4
De brazos
Arme type
De bras
Abertura
Opening/Overture
5640 200 2,6
5641 300 28
5642 400 3,0

Para muelles Macpherson

Abertura q A
Opening/Overture Capacidad c=

2 Brazos / 2 arms / 2 Bras
083800 270 mm 9000N 2,1

Aplicaciones:
Audi, BMW, Fiat, Ford, Lancia, Mazda,
Opel, Nissan, Peugeot, Renault y Volvo.

Abertura

Opening/Overture Capacidad
3 Brazos / 3 arms / 3 Bras
083805 70 9000N 3,0
De disco

Abertura
Opening/Overture




A 17 13 23
B 30 22 36
A 28 24 34
B 4 33 47

PATA - JAKW - GRIFFE

31 022

N
=]
63

w
o
=3
]
25
R

31 0,24

05: Corta - Short - Courte
06: Larga - Long - Longue

03 HUSILLO - SPINDLE - VIS
\~/

87

L Ref.
L E
570105
ﬂ 570106

L A E =
MBx | .

0 12 28 Ex.10

8 12 28

-lIFIFICTIJFI-MDNTFIDDFI DE UFILUULFI;

5021
5022

Ref.

Q,
o
A 5o 3
2030 05 =
3040 05 L

MOUNTING AND DESMOUNTING UALVES - EXTRACTEUR-LEVE SOUPRPES

83



cCuBOS !

HUBS PULLERS - EXTRACTEUR DE MOYEU

&
N°d N
. . e garras
Dimensiones No. Jaws/No. Griffes
5503 140 x 250 3 garras 3,7 .
MZBx.
4
550 140 x 250 4 garras 4,2 Max 250
5505 140 x 250 5 garras 4,7

capacidad / capacity / capacité

5640 @100 - @150 3.4

PULLER FOR THE ALTERNATOR - EXTRACTEUR POUR ALTERNATEUR

|03 Hex 189
T

[ |-s/8"un1BR

4
/—09 L
l: IV Bld e
o
L j =
- ~
Ref. 52 s ,M
L45
5072 1.2 Posicion 1 Posicion 2

TATUERCAS

NUT SPLITER - CASSE ECROU

ax Par
Max Torque/Max Couple
6311 4-17 M-10 38Nm 631105 14x15 64 17 20 0,28
6312 8-24 M-16 50Nm 631205 16x1,5 61 17 21 0,46
6313 19,36 M24 190Nm 631305 18x 1,5 67 27 1 0,61

84




